ZCELDEVELET
dyHKLUMSA, ee
CBOMUCTBa M

rpacumk.




Llenun ypoka:

NMoBTOPUTbL CBOUCTBA KBaAApaTUUHOM
hyHKLMMN.

3aKpenuTb UX 3HaHUe NMpu NOCTPoeHuu
rpachmkoB KBaApaTUYHON (DYHKLIUM.

YMeTb onpeaensaTtb CBOUCTBA (PYHKLIMM NO
rpacduky.
N3yuntb 0CO6€HHOCTHN pacnosi0)KeHUs

rpachmka B NpsAMOYrosibHOM cucreMme
KOOpAMHaAT.



QYHKUHNIO KaKoro Buja Ha3blBaloOT
KBagpaTU4HOU?

OT 4Yero 3aBUCUT HaripaB/IEHUE
BeTBeN rapabosibi?



Kak onpegenntb KOOpAUHaTBI
BepLUUHbI napaborsibi?

Y10 Takoe Hy/m
dyHKUNUN?



Onpeaenutb KoopAWHaTLI
BepLIMHbI Napadonsbl.

YpaBHeHUe ocu
cCUMMeTpun napadonsbi.

Hynu doyHKUuuuN.

NMMpoMeXxXyTKn, B KOTOPbIX
¢dyHKLMA BO3pacCTaerT,
yObIBaerT.

NMMpoMeXyTKn, B KOTOPbIX
yHKLUUA NPUHUMAET

NoJ1I0OXKUTeJibHble 3Ha4YeHUA,

oTpuuaTesibHble 3Ha4YeHMus.
KakoB 3Hak
koadpdpuumneHta a ?
Kak 3aBuCcHUT nonoxeHue
BeTBen napabornbl OoT
koadpdpumumeHta a ?
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MaTeMaTMYeCKMU AMKTAHT

1) AaHa dyHKUMA y= - 2x% + 3X - 4. HaliTn 3HayeHne y npu x=-2.

2) AaHa pyHKums y=(x+2)(x-6). Hautmn opamHaTy TOYKU
nepeceyeHuns rpadumka 3Ton yHKUnmM ¢ ocbio Oy.

3) OnpenenvTb abcumccy BepLUMHBI Mapabornbl y=2x2 + 6x - 5.

4) [aHa napabona y= 2(x-3)? + 4. Hantn cymmy abcLmucchl u
OpANHaTbI ee BepPLUUHBI.

5) Hantu cpeagHee apudMeTmyeckoe Hynen dyHKLnm
y = - x%- 5x + 14.



1)y=-18

2)y=-12
3)m=-1,5
4 Ym+n=7

5) 1> (X1 + X2) ==-2,5



Y=(x+1)(x—5)
Y =-2x>-12x—18
Y = 2(x—3)2

Y:—%(x—3)2 +4

Y == l)cz—l—:’wc
2

Y:—(x—3)2 — 2
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AJ/IrOPUTM MOCTPOEHUS (PYHKLINM,
coep)kalyen Moay/ib:

CtpouM rpadpuk yHkumm y = f(x).

YacTb rpacuka, 4719 KOTOpPOM, 3Ha4YEHUS
DYHKUMNUN MOJIOKNTESIbHbBI - OCTaB/IIeEM be3
N3MEHEHMSI.

Yactb rpacuka, 4719 KOTOpOM, 3Ha4YEHUS
DYHKUMN OTpULIaTE/IbHbI — 3€PKa/IbHO
OTOBPa)XaeM B BEPXHIOIO M0J1Yr/I0CKOCTb.




Y=‘—2x2 —|—4‘
Y=|(x—3)2 —1|
Y = —(x+2)2—3




Y =—x"+2x+8
Y =2x"—8x+6
Y =-x"+6x—9

Yzlx2—|—2x—|—2

2

Yzlx2 +2x+3

2
Y =-2x"+12x-19



JloMallHee 3aJaHue;

YyebHuk: N° 184 (6, B)
C6opHuk: cTp. 115 N9 176 (2).

TBopyeckoe 3afaHune:!
COYNHEHNE-PACCY)KAEHMNE

«KBagpaTn4Has pyHKLUMS B HaLLEN
XKUSHU>.




U3yuars...

UckaTtb pelueHus...

Pa3MbILL/ISATh
Haj...

CoTpyAHUYaThb...




